
Ψήφισμα της Διοίκησης της ΠΕΝΕΝ

Ο Αμερικάνικος ιμπεριαλισμός και το σιωνιστικό κράτος του Ισραήλ κλιμακώνουν την
δολοφονική τους δράση ενάντια στον Παλαιστινιακό λαό

Αλληλεγγύη του λαού και της εργατικής τάξης της χώρας μας στον δίκαιο αγώνα του
Παλαιστινιακού λαού

Η απόφαση του ακροδεξιού δισεκατομμυριούχου και Προέδρου των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ να αναγνωρίσει
την Ιερουσαλήμ ως πρωτεύουσα του Ισραήλ αποτελεί μια ακόμη μαύρη σελίδα στην υπονομευτική και
επεκτατική δράση του ιμπεριαλισμού των ΗΠΑ αλλά και της Ε.Ε η οποία με περίσσια υποκρισία εκφράζει
δήθεν τις αντιρρήσεις της ενώ στην ουσία στηρίζει το σιωνιστικό καθεστώς, την βία, την τρομοκρατία
και την εγκληματική του δράση.

Η απόφαση της αμερικάνικης κυβέρνησης στοχεύει να χτυπήσει και να καταστρέψει την μακροχρόνια
προσπάθεια του Παλαιστινιακού λαού για την ίδρυση και αναγνώριση της Παλαιστίνης ως ανεξάρτητο
κράτος με πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ.

Παράλληλα με την ενέργειά της αυτή η αμερικάνικη κυβέρνηση υποδαυλίζει την ένταση, τις συγκρούσεις,
ενισχύει και επεκτείνει την πολεμική της παρουσία στην περιοχή και παράλληλα αποσκοπεί με την νέα
στρατηγική της να εκμεταλλευτεί και να καταληστεύσει ακόμη περισσότερο τις ενεργειακές πηγές και
τον πλούτο των χωρών της περιοχής.

Δίπλα και κοντά στα αμερικάνικα τυχοδιωκτικά σχέδια, μαζί με το σιωνιστικό κράτος, είναι και η
ελληνική κυβέρνηση η οποία τα τελευταία χρόνια ενισχύει και εμβαθύνει τις σχέσεις της και την
στρατιωτική συνεργασία με το ισραηλινό καθεστώς, αρνείται έως και σήμερα να αναγνωρίσει το
Παλαιστινιακό κράτος.

Υπεύθυνοι και υπόλογοι για την νέα κρίση που ξέσπασε στην Μέση Ανατολή και στην Παλαιστίνη για την
νέα αιματοχυσία είναι αποκλειστικά ο αμερικάνικος ιμπεριαλισμός και η Ε.Ε οι οποίοι στηρίζουν,
ενθαρρύνουν και ενισχύουν ποικιλοτρόπως την επεκτατική πολιτική του σιωνιστικού κράτους και την
προσπάθειά του να εκδιώξει και να εξολοθρεύσει τον Παλαιστινιακό λαό από την πατρίδα του.

Ο ελληνικός λαός και η εργατική τάξη, το εργατικό και λαϊκό κίνημα πρέπει και αυτήν την φορά να σταθεί
με την ίδια αποφασιστικότητα στο πλευρό του Παλαιστινιακού λαού, να αποκρούσει την δυτική
προπαγάνδα που εξισώνει την ευθύνη του θύματος με αυτήν του θύτη.

Να απαιτήσει να μπει τέλος στον παράνομο εποικισμό, τις συλλήψεις, τις φυλακίσεις, τα απάνθρωπα
βασανιστήρια και το πογκρόμ της εγκληματικής βίας και καταστολής των ισραηλινών κατοχικών
δυνάμεων. Για την αναγνώριση του Παλαιστινιακού κράτους με πρωτεύουσα την Ιερουσαλήμ.
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